

ERRATA – EDITAL N° 07/SEMECTI/2025

A Secretária de Educação, Ciência, Tecnologia e Inovação de Itaquaquetuba/SP, no uso de suas atribuições legais, torna pública **ERRATA** a 14ª Convocação Complementar do Edital nº 07/2025, nos termos abaixo expostos:


- **ONDE SE LÊ:**

Art. 2º Os candidatos convocados deverão comparecer, no dia 28/04/2025 (terça-feira) e 29/04/2025 (quarta-feira), com cópias e originais dos documentos listados no item 11 e 14 do respectivo Edital, além das declarações do ANEXO II do Resultado Definitivo, devidamente preenchidas.

- **LEIA-SE:**

Art. 2º Os candidatos convocados deverão comparecer, no dia **29/04/2025** (terça-feira) e **30/04/2025** (quarta-feira), com cópias e originais dos documentos listados no item 11 e 14 do respectivo Edital, além das declarações do ANEXO II do Resultado Definitivo, devidamente preenchidas.

Itaquaquetuba, 28 de abril de 2025.


Dr. Pedro Parada Mesquita
Secretário Adjuto de Educação